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Katolikus vizeken.
Őszintén megvalljuk: nem tudunk be­

telni azzal a fogadtatással, melyben az 
aradi minorita atyák részesítették Hock 
Jánost s vezérhelyen is foglalkozunk azzal, 
noha egyebütt részletesen ismertetjük La­
katos Ottó ur eljárását. Tesszük ezt annál 
szívesebben, mert az aradi római katholi- 
kus vizeken az elmúlt héten más piszkos 
hullámverések is estek. Kiderült ugyanis, 
hogy a római katholikus autonóm-kör, az 
Oltaregyesület s hasonló szent egyesülések 
ügyeit az ipartestület hivatalos helyiségé­
ből intézik, annak hivatalos órái alatt.

Hát a Hock János fogadtatása mellett 
szóra érdemes ez a kis ügy is.

*

Hock János . . .
Amikor az ember ezt a nevet hallja, 

Isten uccse mindenre gondol, csak a ke­
resztvetésre nem. Mert Hock János nem 
olyan pap, Lakatos Ottó ellenben csakis 
olyan s ez magyarázza meg: miért nem 
törődött Hock Jánossal ittléte alatt a rend­
főnök ur és díszes udvara.

A helyzetet egészen megvilágítja ez a 
spanyol népmese :

Az országúton haladt Jézus Szent- 
Péterrel. Egy kátyúba rekedt szekérre 
akadtak, melynek gazdája ott térdelt ko- 
csija mellett s buzgón imádkozott. Péter 
azonnal segíteni akart a szerencsétlenen, 
Jézus azonban leintette s tovább mentek.

Ismét egy megrekedt szekér. Ennek 
tulajdonosa azonban nem imádkozott, ha­
nem teljes erejével igyekezett a kocsit ki­

húzni a sárból, közben nagyokat károm­
kodva. Péter ijedten fogta be a füleit.

— Uram, menjünk innen.
— Nem megyünk, — felelt Jézus, — 

hanem gyere Péter segítsünk ezen a de­
rék emberen, aki nem felülről várja a 
segítséget, hanem maga is izzad a mun­
kában.

És Jézus segített a káromkodó em­
beren.

Úgy érezzük: a példa világos. Aki 
csak imádkozik, az Lakatos Ottó. A ká­
romkodó az Hock János, de ö dolgozni 
is tud.

És ezért haragszik úgy a rendfőnök 
ur a nagynevű plébánosra. De csak a 
rendfőnök ur. Jézus nem haragszik rá...

*

Az ipartestületi afférról, vagyis arról 
a tényről, hogy az összes katholikus ügye­
ket az ipartestületen intézik, nem sok a 
mondani valónk. Az elöljáróság hihetőleg 
majd beszól helyettünk.

Mert az üggyel föltétlenül foglalkoznia 
kell az ipartestület vezetőségének, hogy 
meggyőződést szerezzen: mi igaz a 
szárnyra kelt hírekből. Meg kell ezt ten­
nie elsősorban azért, mert az ipartestület 
egyetlen felekezetnek sem állhat erőivel a 
rendelkezésre, másodszor pedig azért, mert 
tudtunkkal az iparosok tisztviselőinek 
egyéb dolguk is van, mint vallási hóbor­
toknak élni.

A magunk részéről őszintén óhajtanok,

hogy a hírek ne bizonyuljanak valóknak. 
Mert ha igazak, komoly fertőtlenítésre van 
szükség.
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Zobel Elza mint Salome.
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Szomaházy István remek színpadi tréfája.
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Kovács Andor
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és búcsú-előadás szenzációs műsorral.
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A nagyérdemű közönség becses párt­
fogását kéri tisztelettel

Jaulus Morini,
igazgató.

mm elsőrendű ék­
szerész, nagy 

óra-raktára
Andrássy-tér,
Központi-szálló

mellett.
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A MIHÁLY ZSEBE. j
Színházi ügyek. )

Hogy a hét végén megnyíló nyári színkör 
dolgairól miért nem emlékezünk meg Nyári 
Mu s'i vinni rovatunkban, azt egy Ízben kifej­
tettük már. A színkörnek ugyanis a Múzsához 
csak éppen annyi köze vau, mint a kőszinház- 
nak. Mihály mester zsebe közül fordul meg 
itt is.

S hogy Szendrey kiváló érzékkel őrködik 
a Mihály zsebének érdekei fölött, azt a múlt 
héten is, még előbb is bebizonyította, vagyis 
ezúttal sem csalatkoztunk meg benne.

Közvetlenül a két vidéki társulat vendég- 
szereplése után meglehetősen sűrű levelezés 
indult meg Abbázia és Arad között. Azaz, hogy 
csupán egyoldalú volt ez a levelezés, mert mig 
Aradról csak elvétve ment oda levél, onnan 
napról-napra érkezett ide egy kettő.

A direktor ur tudvalévőleg Abbáziában 
nyaral Ez az oka annak, hogy onnan olyan 
siiriin jöttek és jönnek ide a levelek.

Aki ismeri Szendrey Mihályt, az menten 
tisztában van azzal, hogy ezek a levelek nem 
egészen szerelmes jellegűek, hanem inkább 
sorozhatok az üzleti világ Írásművei közé. A 
címzett rendszeresen a szinügyi bizottságnak 
egyik tagja vagy valamelyik befolyásos aradi 
ur, akinek valósággal hasravágódva udvarol 
Mihály őmestersége. A legudvariasabban érdek­
lődik a lezajlott két előadásról táplált magas 
nézete felöl az illetőnek s Mariházy és Erdélyi 
sikerét m nden lehető és lehetetlen módon 
igyekszik redukálni.

Az előadásokról természetesen informálták 
Szendreyt, aki bizonyára nem nagy lelki gyö­
nyörűséggel olvasta az aradi lapok elismerést 
és dicséreteket tartalmazó referádáít. Érezte is 
menten, hogy valamit tennie kell, hiszen a kö­
zönség ezután még jobban látni fogja az ő tár­
sulatának fogyatékosságait. S ami még ennél is 
nagyobb baj: látni fogják az illetékesek, a szin­
ügyi bizottság tagjai. Aradról szerzett informá­
ciók alapján tehát Szendrey a legnagyobb ener­
giával esett a két társulatnak. Nem vonja ugyan 
kétségbe az előadások jóságát, de úgy magya­
rázza a dolgot, hogy mindkét esetben a karban 
elsőrendű szereplők foglaltak helyett s ezek I 
tették a kart jobbá az aradinál. Természetesen j 
van mentsége a rendezésre vonatkozólag § ! 
egyéb hiányaira is.

Mi kellőleg tudjuk értékelni a kifogáso- ’• 
kát, bizonyosak vagyunk azonban abban, hogy ! 
a szinügyi bizottság egynéhány tagja ellágyult 
szívvel fogja konstatatálni, hogy mennyire igaza 
van szegény Szendrey Mihálynak s mily ke­
gyetlenek voltak az aradi lapok, amikor any- 
nyira megdicsérték azt a két társulatot.

És a nóta vége az lesz, hogy a nyári 
színkör előadásait a közönség szidni fogja, de a 
szinügyi bizottság meg lesz elégedve.

Mert hát ez nálunk igy szokott lenni.
I. Á. V. í

napnan

Weisz Leó a legmodernebb 
dúsan felszerel- 
könyv-keresket
des =====

ARAD, Minorita-palota.
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Rekviem Spitzer Ignacért.
A H t

a Spitzer Ignác-utcáról.
— A Hétfő riportja. —

Kegyeletes gyászürmepély folyt le ma 
délelőtt az aradi izraelita-templomban. Az 
elhunyt Spitzer Ignác, a nemesszivü em­
berbarát emlékezetére a Ohevra-Kadischa 
gyászistentiszteletet mondatott, amelyen 
Aradváros társadalmának szine-java meg­
jelent. A közönség zsúfolásig megtöltötte a 
zsinagógát; ott láttuk Károlyi Gyula gróf 
főispánt, Varjassy Lajos polgármestert, 
Aradváros tisztikarát majdnem teljes szám­
ban és azonkívül sokakat. A gyászünne­
pély Vágvölgyi Lajos dr. helyettes fő­
rabbi magasan szárnyaló, eszmékben gaz­
dag gyászbeszédével kezdődött. Vágvölgyi 
dr. egyszerű keresetlen szavakkal emlé­
kezett meg Spitzer Ignác puritán jellemé­
ről, nemes nagy szivéről, hogy vagyonát 
azok számára hagyta, akiket szeretett s 
akikért élt. Mély meghatottság fogta el a 
jelenlevőket, akik csak az emlekbeszéd 
elhangzásakor látták, hogy mily nagyot, 
nemeset cselekedett az az egyszerű kül­
sejű, életmódú emberbarát akkor, amidőn 
vagyonát a jótékonyság oltárára áldozta. 
Ezután az énekkar gyászdalokat énekelt s 
ezzel az ünnepély befejeződött.

A Hét, az a magas színvonalú komoly heti­
lap megemlékezik a Spitzer Ignác-utcáról, s 
megelégedéssel konstatáljuk, hogy véleménye 
teljesen fedi a mi álláspontunkat, amelyet ez 
ügyben elfoglaltunk.

A közlemény maga a következő:
Spitzer Ignác utca. Aradvárosa utcát neve­

zett el Spitzer Ignácról, aki nem nyert nagy 
csatákat, nem volt a tudomány bajnoka, sőt a 
jótékonyságot sem találta föl, hanem csak gya­
korolta. Még pedig életén át — titokban, hogy 
zajt ne üssön vele, ha meg a halála után lárma 
támad a nyomán, már nem bántó : hiszen a hála, 
a kössönet, az elösmerés harsonázásait már nem 
hallja meg ott, ahol most az atyjával beszélget 
hült ajakkal. Igazságosan osztotta el Spitzer Ig­
nác a vagyonát azok között, akiket szeretett: 
szerette felekezetét, szülővárosát és a szegénye­
ket. Azzal, hogy egész életén át egyért dolgo­
zott: vagyont gyűjteni, hogy majdan ezzel a 
pénzzel adjon kifejezést annak az ő sokféle ne­
mes szeretetének, Spitzer Ignác bebizonyította, 
hogy volt benne valami a művészből, aki az éle­
tét szívesen áldozza érte, hogy majd egyszer, 
valaha, egy chef d’ veuvreben értékesítse meg 
azt. ami jó, szép és nagyszerű ideál a lelkében.

Nemcsak a jótékonyságáért érdemelt elösmerést 
Spitzer Ignác, hanem azért is, ami művészi tu­
lajdonság volt benne. És mi gratulálunk hozzá 
Aradvárosának, hogy nevetségesebb apró szem­
pontokon tüntette magát, fölismerte Spitzer Ig- 
nácnak ezt az értékét és az ő nevének szentelte 
a város egyik utcáját. Arad nobilisán revanzsálta 
Spitzer Ignác nagylelkűségét, amikor most úgy 
gondoskodott róla, hogy a gazdag hagyatékának 
nemcsak anyagi értéke legyen, aminek az ínsé­
gesek és nyomorékok örvendenek, hanem legyen 
etika értéke is, örömére az ország többi Spi- 
tzereinek, azoknak is, akiket véletlenül talán 
másként hívnak, de lényegükben Spitzerek, sőt 
a szegényebbjük csak — spitzerek.
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Valami bűzlik,
de nem Dániában.

Panama nagyban.
Váltó, pénz és másnak a felesége.

— A Hétfő riportja. —

A cikknek a megírását akár el is hagy­
hatnánk. A cimek úgyis mindent megmagyaráz­
nak. Külömben sem ritka esemény. Szinte már 
megszokottá, sablonossá vált és ily fajta köz­
lemények nélkül el sem tudunk képzelni egy 
jól szerkesztett, jól értesült újságot. A mostani 
esetet is csak egy körülmény teszi érdekessé, 
az : hogy Aradon történt. Szereplője egy álta­
lánosan ismert gentry akarnok, amilyen szám­
talan szaladgál Arad utcáin — aki, hogy egy 
szép asszonynak imponáljon és annak szeszé­
lyeit, vágyait kitudja elégíteni; lopott, hamisí­
tott, sikkasztott. E kis bevezetés után, melyre 
egyébként szükség nincsen és csak az olvasó 
fantáziáját izga ja, térjünk rá magára a tény­
állásra, mely amilyen vígan kezdődött, ép oly 
szomorú a fináléja. Bár megjegyezzük, hogy 
nem lesz könnyű feladat a történteket név 
nélkül megírni, mert akaratlanul is a toliunk alá 
kívánkoznak a nevek, a tragédia hőseinek ne­
vei. Már pedig ezt nem szeretnénk. Legalább 
egyelőre nem. Hát kezdjük meg:

Van Aradon egy fiatal ember, jómódú 
család sarja. Jó fia, könnyelmű fráter és van 
egy Qagy hibája : nincs annyi pénz a világon, 
amennyit ne tudna elkölteni. Hogy honnan vette 
a pénzt, azt eddig titok fedte. Azt mindenki 
tudta, hogy gazdag szülők gyermeke és ezért 
nem is vette gyanúba senki

Csak a múlt héten kezdtek csevegni felőle. 
Akkor, amikor egy bank figyelmeztetett egy 
huszár tisztet, hogy az ifu váltója lejárt, de 
rendezetlenül maradt és felszólították a had­
nagyot, hogy mielőtt komolyabb következmények 
keletkezhetnének, intézkedjék a váltót illetőleg. 
A hadnagy nagy megdöbbenéssel olvas a a le­
velet. Kutatott a memóriájában, hogy irt-e alá 
ilyen nevű egyénnek váltót, kinek neve az írás­
ban feltüntetve volt. De nem emlékezett arra,

Engelhardt-féle Chasalla cipők egyedüli elárusító helye.

Weinberger János elsőrendű cipőáruházában.
Engelhard-féle Chassala-szandálok megérkeztek.
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Logy alá irt volna. A vége természetesan az 
lett, hogy a huszár tiszt fel sietett a bankba és 
kijelentette, hogy ő a váltón, mint elfogadó sze­
replő fiatal emberért sohasem vállalt kezességet, 
Így az aláírása hamis A takarékpénztárban 
dacára annak, hogy meglehetős nagy összegről 
volt szó — a hadnagy szavai nem keltettek 
konsternációt. Tudatában voltak annak, hogy 
az apa nem fogja veszni engedni fiát és fe­
dezi a költségeket. így is volt. Az öreg ur fi­
zetett, sőt túl fizetett. Az utóbbi két szó egy 
vacsora költségeit jelenti. Ugyanis a szerencsét­
len apa egy barátságos vacsorára invitálta a 
bank tisztviselőit, alkalmasint abból a célból, 
hogy hallgassanak. És, hogy a tisztviselők mi­
lyen diszkrétek voltak, azt fényesen bizonyítja 
ez a cikk. Ez különben már más lapra tartozik. 
Aki pedig azt hiszi, hogy a fiatal úr ezek után 
visszavonultan élt, az csalódik. Ö azt nem tette. 
Mert miért tette volna? A na?y trükkel csak 
ezután rukkolt ki. Történt pedig, hogy a fiatal 
ur egy szép napon ismét pénzzavarba jutott. 
Ez pedig egy gentlemannel nagy szó. És hogy 
segít magán ilyenkor az igazi ur? Egyszerűen. 
Felkeresi gazdag nőrokonait, persze mikor azok 
nincsenek otthon és kutatni kezd. Előkeresi a 
kulcsokat és megnézi mi vau a szekrényben. 
Keres és talál. A kezébe akad egy csomó pénz. 
Zsebre gyűri. Egy takarékköny, ezt is elteszi. 
De ő ennyivel nem elégedhetik meg, hát tovább 
kutat. Es nem hiába, mert talál egy aranyórát, 
arany lánccal és még egy pár értékes arany 
tárgyat. Diszkrét mozdulattal ezt is elhelyezi 
valamelyik kabát zsebében és : ajánlom magam. 
Világos, hogy a rokonok hamarosan felfedezték 
a lopást.

Misem természetesebb, hogy az első gyanú 
a cselédekre esik. Faggatják szegényeket, mig 
az egyik nagy félénken előáll, megvakirja a 
feje tarkóját és ekép szól:

— Tegnap délután itt járt az urfi. Egye­
dül volt a szobában.

Ennyit mondott csak. És a rokonoknak 
ennyi is eiég volt. Jól ismerték kedves öcscsü- 
ket és szinte biztosak voltak benne, hogy az ő 
kezén siklottak el a, hiányzó értékek. És iga­
zuk volt. A fiú bevallotta bűnét, ezzel azonban 
a tárgyak még nem kerültek elő. A pénzt egy 
éjszaka alatt elmulatta, az ékszereket elaján­
dékozta, a takarék-könyvnek pedig nyoma ve­
szett és még mai napig sem került elő. A ro­
konok és a család nyomozni kezdett az irány­
ban hogy megkeritse a tengernyi sok pénzt. Es 
meglepő eredményre jutottak. Ugyanis a követ­
kezőket állapitották m eg.

A fiú egy tekintélyes magánhivatalnok fe­
leségének udvarolt. Az asszony szívesen látta 
maga körül az ifjút, de szerelmének ára volt. 
Pénzt nem fogadott el tőle. Isten ments. Any- 
nyira még nem sülyedt. Hanem hol ezzel, hol 
azzal a kéréssel fordult hozzá. Most egy ruhára 
volt szüksége, melynek elkószitése három négy­
száz koronát igényelt, majd egy kalap kellett, 
mely szintén szép pár koronát emésztett fel. 
És igy tovább. A fiú, természetesen minden vá­
gyát teljesítette a nőstény alligátornak. A vilá­
gért sem tette, hogy valamit megtagadott volna.

Az urak ezt nem teszik, ha mindjárt lopni is 
kénytelenek. így került az ifjú a bűn fertőjébe. 
De ő nem bánja, mert amit tett az lovagias 
kötelessége volt. Lám, lám, milyen is az a 
lovagiasság. A fiatal ur ebből egy nagy tanul­
ságot vonhat le magának. Még pedig: az asz- 
szony szemében lovag, másokében pedig: gaz­
ember, esetleg — ökör.
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flz aradi renúfönök
Hock János ellen.

A bojkottált kőbányai plébános.

Egy kis visszapillantás
— A Hétfő riportja. —

Hát kezdjük hátulról, vagyis a visszapillan­
táson. Hock János, az országos nevű szónok, az 
ismert műértő, akinek neve elé és után annyi 
jelzőt, még pedig díszítő jelzőt tehetnénk, ameny- 
nyit el nem birna egy egész tucat más plébá- 
bános, prépost, püspök és más hatalmasságok, 
nem első Ízben volt a minap Aradon. Megfor­
dult ő már itt többször, s ezekről a látogatá­
sairól, akár a legutolsóról, megvannak a följe­
gyezni valóink.

Iga-, akkor a meglehetősen népszerűtlen 
Csák Cyrjék volt a rendfőnök. Ez az ur, ez a 
népszerűtlen, a mi nagynevű vendégünket el­
halmozta a figyelemnek minden jelével. Nap­
hosszat az ő társaságában volt látható, s úgy a 
rendfőnök mint a rend lovagjai kötelességüknek 
tartották Hock személyét megkülönböztetett tisz­
telettel körülvenni.

így volt ez a népszerűtlen Csák Cyrjék ide­
jében.

Azóta megváltozott a világ Aradon. A mi­
norita rend főnöke most más Lakatos Ottó, aki 
ezidő szerint még csöppet sem népszerűtlen. 
Sőt! Azt mondhatnék, hogy szinte népszerű. 
Legalább is rendelkezik a szürke, semmit sem 
jelentő emberek népszerűségével, akikre tudva­
levőleg senki sem haragszik, de nem is szereti 
őket senki.

Lakatos Ottó uralkodása alatt Hock János 
megint megtisztelte idejövetelével Aradot. A múlt 
héten történt ez, amikor Hock tudvalevőleg az 
Urániá-ban fölolvasta Az Ur Jézus cimü da­
rabját, oh korántsem zsúfolt nézőtér előtt, mint 
azt a Hétfő megjósolta. Nem. Megvalljuk: ala­
posan tévedtünk, amikor zsúfolt házat jósoltunk. 
Akkor ugyanis még nem ösmertiik Lakatos Ottót 
egy bizonyos oldaláról.

Most már ösmerjiik. A minorita rend érde­
mes főnöke ugyanis a szó szoros értelmében 
bojkottálta és bojkotláltatta Hock Jánost. A föl- 
olvasásain nem jelent meg Lakatos ur, és hiány­
zott azokról a római katolikus papság teljes 
számban.

De ez még semmi. A rendfőnök és vezér­
kara gondoskodtak arról, hogy valahogyan a 
szent Oltáregyesület tagjai se tévedjenek azokon 
az estéken az Urániába, nehogy sérelem essék

sötét, középkori elfogultságukon, romlatlan val­
lásos lelkületűkén.

Azt mondanunk sem kell, hiszen látta az 
egész város, hogy Lakatos ur nem emelkedett 
föl Hock Jánosig s nem kereste a társaságát, 
aminthogy pappal Hock egyáltalán nem volt lát­
ható. A szabadidejét — és ez jellemző ennek 
a kiváló embernek a liberálizmusára — a Lloyd- 
lan töltötte Hock János, ahol szeretettel fogad­
ták s érdeme szerint megbecsülték.

Mert hát a Lloydban, ebben a fölvilágoso­
dott, intelligens emberekből álló társaságban a 
lényeges az, hogy ki mennyire ember, milyen 
legény a talpán, nem pedig az, hogy vakbuzga­
lommal, üres imákba merülve tölti-e a nappalt 
és éjszakát.

Ez csak Lakatos Ottó előtt lényeges és 
lényeges azért, mert a bőkezű báránykák csak 
az imádkozok táborából kerülnek ki.

Már pedig ki ne hinné el nekünk, hogy 
Lakatos Ottó ur és érdektársai mindenekelőtt 
a bőkezű hívők iránt érdeklődnek. A Hock 
Jánosok az ő szemükben gonosz emberek.

Hiszen liberálisak ! .

nnnnancBneanronnnnnnnanaan

Hol vannak a dijak?
Oh az a múkotorás !

Egy verseny epilógusa.
— A Hétfő riportja. —

A mélyen tisztelt publikumnak nagyobb 
fele még hírből sem tudja, mi az a „miikotorék 
verseny.“ Pedig évről-évre van szerencsénk 
hozzá.

A Délmagyarországi ebtenyésztő egyesület 
jóvoltából volt az idén is. Úgy hirdették, hogy 
„foxterrier kiállítás és miikotorék versen}’, ilyen 
és ilyen dijakkal.“ A verseny meg is esett, a 
a dijak közül azonban mintha mély csönd állott 
volna be. Legalább eddig még nem jutottak el 
némely nyerő kezeihez.

De ez a kisebb baj, hiszen tudvalevőleg a 
mi késik, nem múlik. A bibi egyébben van. A 
versenyben ugyanis négy osztály volt: kölyök-, 
kezdő-, zárt- és klubosztály. A három utóbbi­
nak versenyein résztvehetett bármely kutya-ki­
válóság is, a kölyök-osztályban azonban csupán 
olyan kutyák szerepelhettek, melyek még nem 
múltak el tizenöt hónaposak.

Mégis, mégis úgy esett, hogy egy aradi 
doktor kutyája mind a négy versenyben, ille­
tőleg osztályban szerepelt s noha már két éves 
is elmúlt, a kölyök-osztálynak is megkapta az 
első diját. Azaz pardon : hogy megkapta, azt 
nem állíthatjuk. Tény, hogy neki ítélték oda.

Érthető, hogy a versenyzők nem szívesen 
látják az ilyen szabálytalanságot, hiszen aki 
miikotorék-verseuyen részt vesz, az éppen oly 
komolyan teszi ezt, mintha — mondjuk — ló­
versenyezne.

Azért hát ki a kölyök-osztályból jövőre a 
kétévesekkel, ellenben — lássuk a második­
harmadik dijakat és okleveleket.

SIEPtflK fS HflJFBLTOK ELLEM
használjon eredeti Kárpáti-féle

n n n a Benzoetej-Cremet és 
Benzoetej-Szappant = = = □ □

mert ez az egyedüli teljesen ártalmatlan ideális kéz- és arcbőr-szépitő. 
Pár nap alatt eltüntet szeplőt és minden bőrtisztátlanságokat 6 adat 
rendelésnél franco. Kapható a készítőnél Kárpáti János gyógy­
szertárában Arad, Boros Béni-tér 15. Továbbá droguisták 
nál és illatszer üzletekben Aradon. — Budapesti főraktár Török József 
gyógyszertára, Király-utca 12. Mást ne használjon és ne fogadjon el csak 
az eredeti Kárpáti-íóle Benzoe-tejcrémet, ára 1 kor. és Benzoe- 
tej-Szappant, ára 70 till. Utánzatoktól óvakodjunk.
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Az érzékeny titkár.
Egy elhamarkodott lemondás

Amit megfelebbeznek.
A Hétfő riportja.

Bizonyos körülmények között az érzékeny­
ség nem csupán indokolt, de szükséges is. Az 
embernek azonban mindenkor éreznie kell, hogy 
mikor lehet érzékeny, s hogy annak, ami fáj 
neki, mikor adhat úgy kifejezést, amint éppen 
neki tetszik.

Az igazságok megállapítása azonban tud­
valévőig sokkal könnyebb, mint azoknak a 
gyakorlati életben való érvényesítése s ennek 
eredménye az a kis bakklövés is, amelyet teg­
nap követett el az aradi ipartestület titkára.

Az ügy, részleteivel egyetemben, a kö­
vetkező :

A múlt folyamán több oldalról figyelmeztet­
ték a Hétfő-1, hogy az autonom katolikus-kör 
összes ügyeit az ipartestület titkári helyiségé­
ben, az ipartestület papirosán és annak hiva­
talos órái alatt intézik Rád,as Lajos dr. ipar- 
testületi titkár és Lengyel-Szent-Gyula dr. ügy­
védjelölt. A híradást, amennyiben sikerült volna 
annak valódiságáról meggyőződést szereznünk, 
kétségkívül felhasználtuk volna, mert arról még 
nincs tudomásunk, hogy az aradi ipartestület 
r. kath. jellegű.

A Hétfő-1 azonban megelőzte a Füles Ba­
goly cimü aradi élclap, amely a fentebb el­
mondottakra célozva, megírta, hogy az ipar­
testületre a következő táblákat függesztik ki: 
Az oltáregyesület titkári helyisége. — Dr. Len­
gyel Gyula és dr. Lakatos Ottó, tb. helyisége, 
stb. — Ezek között a feliratok azt bizonyít­
ják. hogy a hozzánk juttatott dolgok megfelel­
tek a valóságnak.

De most már nem is az a lényeges. Ha­
nem az alábbi levél, melyet tegnap kézbesítet­
tek a F. B.-nak. Csak ennyi az egész:

Tisztelt szerkesztő ur!
Titkári utasítás folytán ezentúl lapjára 

nem reflektál az aradi ipartestület.
Arad, 1909. junius 19-én.

Jakoby János. 
jegyző.

Fölösleges talán előre bocsájtanunk, hogy 
ezúttal nem tekintjük: melyik lapról van szó. 
A tény annyi, hogy a titkár ur lerendel egy 
lapot, amely pedig neki, nem az ipartestületnek 
kellemetlenkedik. Ez most egy élclappal esett 
meg, holnap bizonyára napilapra kerül a sor. 
Már pedig úgy sejtjük, hogy a lapokat az elöl­
járóság tudomásával járatja az ipartestület s 
így csak az rendelheti le azokat. Az illető lap 
éppen azért meg is felebbezi a titkári jhatáro­
zatot az elöljárósághoz.

Mi pedig szóvá tettük ezt a kis hatásköri 
kihágást, mert alapjában kathollkus ügy, s mi 
azokkal nagy előszeretettel foglalkozunk e kleri­
kális világban.

Vigyázatlanságból magára lőtt.
Az arad-sofronyai vonalon fekvő 96. számú 

őrházban lakó pályaőrnek Györgyi Vazulnak 
tizenhat éves fia Györgyi Pál pályamunkás 
vasárnap délután fél öt éra tájban az őrház 
mögött elterülő mocsár partján gólyákra vadá­
szott egy revolverrel. Egy gólyára rá is lőtt, 
de fegyvere csütörtököt mondott, amire maga 
felé fordítva a revolvert, nézegette, igazgatta 
azt. Eközben a ravasz lecsapódott és a golyó 
a szerencsétlen legénybe fúródott baloldalán, a 
has táján. A szerencsétlenségről értesítették az 
aradi rendőrséget, ahonnét Török Lajos rendőr­
fogalmazó és Hecht Arnold ügyeletes orvos 
mentek ki a szerencsétlenség helyére. Az első 
segély nyújtása után a legényt az aradi köz­
kórházba szállították.
□ □□□HD ODDDDD CD □□□□□□ DDDDDO

NYÁRI MÚZSA.
Kapuzárás előtt.

A „komoly“ müvészhajlékot rendszeresen 
ilyen címmel búcsúztatják, illetőleg annak gár­
dáját. Amikor a nagy szezonnak vége van, jön 
a „kapuzárás".

Hát Jaulus Morini, a mi könnyebb zsánerű 
Szendrey Mihályunk, akit a közönség már 
szinte nyári szükségletnek tekint, kapuzárás 
előtt áll, mivel a Központiban működő orfeum­
kabaré e héten befejezi az első ciklust s csak 
majd augusztus elején tér vissza.

A több mint egy hónapos működés alatt 
az orfeum teljesen megfelelt a nyári kivánal­
maknak. Sőt a direktor azzal, hogy Nyárait 
lehozta, Aradon normális körülmények között 
szokatlan műélvezetben részesítette a nagykorú 
közönséget. Mert orfeumról lévén szó, az álta­
lánosan népszerű Nyaraiból csak a jól nevelt 
családapáknak és anyáknak jutott, a leányok­
nak ellenben nem, ami széles rétegekben oko­
zott but és bánatot. Szendrey tőkét kovácsol­
hatna a lányok kiváncsiságából s lehozhatná 
Tónit egy-két estére.

Láttuk és hallottuk Nyárain kívül Bau­
mann Károlyt s egy egész sereg látványos 
attrakciót A műsor szinte hétről-hétre válto­
zott s a direktoron kívül csak Zobel, a kedvelt 
komika, Alalras, a kiváló, elsőrendű groteszk­
komikus és Solti Dezső, a széphangu, boszor­
kányos lábú tánchumorista maradtak itt mindvé­
gig. Az utolsó két hetet végre élvezetessé tette 
Kovács Andor, ez az intelligens kabaré-művész 
s ha az elmondottakat egybevetjük, nyugodtan 
konstatálhatjuk, hogy Jaulus Morini megfelelt 
a hozzá fűzött várakozásnak.

Talán jobban, mint a kőszinházban Szen- 
drey . . .

annnnnnnnnnamnannnannnnnn
Antomobil csolnakok versenye

Az Uránia Színház hétfőn mutatja be uj 
műsorát, melynek kétségkívül legérdekesebb 
száma a Monakóban lefolytatott automobilcsol- 
nak verseny, melyet Albert monakói fejedelem

jelenlétében küzdöttek végig a versenyzők. A 
pompás kép bemutatja a motoroséinak kiállítást 
és a két napos versenyt. A műsor második nagy 
érdekességü száma Kiev látképe. A szép orosz 
város gyönyörű fekvése a Dnieper folyó part­
jai, mozgalmas utcai élete fenomenális látvány 
Kiev az erosz Velence látképe nagy györüségére 
lesz a publikumnak.
aaaúúúűOfiOfifiűúóóűöúooúöoű

Házhoz szállítok: BmS
bükk-faszenet és aprított tűzifát

Kokszot (pirszén.)

Altmann Ede
Wesselényi- és Kiss Ernő utcák sarkán. 

Telefon 46. sz.
nmmnanannnnmanoannaQnnnn

A Breuer-féle

I)
CARNAUBIN

az egyedüli szer, amelyet hygienicus szempontból 
minden gallért hordó férfi saját kényelméért a 
legs ívesebben használ. A használatban kirój- 
tozott gallér viselése tudvalevőleg az ember 
egész nyakát feldörzsöli, sőt ki is sebzi, a mihez 
ha egy kis tisztátalanság kerül, sokszor hóna­
pokig eltartó orvosi gyógykezelést igényel és 
ez jóval költségesebb, mint a Breuer-féle „Cai*- 
naubin“ amely teljesen ártalmatlan s olcsó­
sága miatt igen nagy kelendőségnek örvend.

Használata igen egyszerű. A gallér felső 
részén egyszer-kétszer végighuzva a gallért tü­
körsimává teszi.

Ára s 50 fillér,
Kapható :

Breuer Fölön
gyógyszerésznél, Aradon.

Totábbá minden
üzletekben.

orvos
lakását május hó l-töl 

Salacz-utca 4. sz. I. emelet
telte át.

Rendel: délután 3—4 óráig.
Telefon 532. mi

4 százalék törzskamattal földbirtokra és bér* 
házakra a becsérték legmagasabb hányadig rőivd ld6 
------------------ alatt kieszközöl: ------------- -—

Herzog Sándor
(volt b.nlt ti.elviselő)

ARAD, Weitxer János-utcza 15. I*«
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Állalmi vételek és eladások

pewtsch |zidor
óráé és ékszeréé* 1087

Weiteer János-utca, Minorita-palota.
Zálogcédulák,

arany- és ezöstnemQek, gyémánt és 
brilliánt tárgyak megvétetnek vagy 

más tárgyakra átoseréltetnek. 
TELEFON 438. TELEFON 438.
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Vádak
egy aradi óvónő ellen.

Aki a temetőbe jár lopni.
— A Hétfő riportja. —

Nehány héttel ezelőtt a Hétfő megírta, 
-hogy Szávics Milánnét egy ügyvéd özvegyét, aki 
jelenleg még a Csutora-utcai szerb óvoda ve­
zetője, a vele egy házban lakó Czavar Dániel 
kertész a rendőrségen feljelentette Súlyos vá­
dakkal illette az asszonyt. Feljelentésében el­
mondja, hogy az óvónő állandóan kijár a teme­
tőbe s onnan virágokat, iiveg-golyókat is egész 
cserép növényeket hozz haza. Azt is megírtuk, 
hogy nem hisszük el a kertész gyanúsításait, 
mert szinte kizártnak látszik az, hogy egy in­
telligens nő ilyesmire képes volna. Védelembe 
vettük Száricsnét azért is, mert szegény asz- 
szony és az ilyen rágalmak esetleg állásába is 
kerülhetnek. Annak a reményében tettük ezt, 
mert azt hittük, hogy az óvónő tényleg ártat­
lan. Sajnos azonban a rendőrség ránk cáfolt és 
csúf dolgokat bizonyított rá. Az ez ügyben 
történt fordulatról tudósításunk itt következik:

A feljelentés után, melyet Czavar tett, 
úgy a rendőrség, mint a szerb egyház — mely­
nek fennhatósága alá az ovóda tartozik — eré­
lyes nyomozást indított. A vizsgálat vezetésével 
Rasztig detektívet hízták meg, aki szálankint 
gyűjtötte az adatokat és szörnyű kompromittált 
ügyeknek jutott birtokába.

Kiderítette, hogy Szávícsné rendszeresen 
lopkodott a sírokról, a virágokat pedig kikül­
dötte cselédjével a piacra és eladatta. Mikor 
á titkos rendőr megjelent a lakásán, hogy ház­
kutatást tartson, az óvónő körülbelül ötven szí­
nes kerti üveggolyót bedobott az udvaron lévő 
félreeső helybe. Mikor a detektív kérdőre vonta, 
azt mondotta, hogy ezek azok a golyók voltak, 
melyeket ő hét évvel ezelőtt, mikor Aradra köl­
tözött magával hozott. Természetes, hogy ez 
lehetetlenség. Két év az hosszú idő és abban a 
házban nagyon sokan laknak. A még meglévő vi­
rágokat és golyókat a rendőrség bűnjelként 
lefoglalta és a vizsgálatot tovább folytatja. Itt 
említjük meg, hogy a szerb egyházközség szin­
tén nagyon visszatetsző dolgokat tudott meg az 
óvónőről. Több panasz érkezett az elnökséghez, 
melyben megírják, hogy az óvónő nem törődik 
a gondjaira bízott gyermekekkel, nem tanítja 
őket és e mellett üti-vcri. Ezenkívül a szülők­
kel mindenféle címen illetéket fizettetett, dacára 
annak, hogy ehhez joga nincs, mert az óvoda 
díjtalan és azt a szerb egyházközség tartja fenn.

ARADI HANGOK.
A putzerájos lány.

A Jaulus-kabaréban énekli

Szép Erzsi.

Putzerájos lányka vagyok kérem 
Nagyon tiszta foglalkozás ez ;
Férfi inget s egyebet vasalni,
Nékem gyönyörűséget szerez.
De ha selymes, puha női ing a 
Kezeim között tova siklik,
Elgondolom vágyva s irigykedve,
Hogy egy férfi keményített inge 
Ehhez milyen pompásan illik.

Refrain:
Putz, putz, putz, putzerájos mady,
Sok bajtól sok gavallér védi;
Még dolgozni tudok,
Bajba sosem jutok,
Putz, putz, putz, hisz’ búsulni nincs ok.

Ifjú vagyok s vén vagyok én mégis, 
Higyjék el, hogy szomorú e lét;
Sokat éltem, de azért — hiába,
Nem érzem a boldogság szerét.
Tavasz suhan és eljő a nyár is,
Nékem sohasem nyílik virág, 
az én boltom egy kis piszkos fészek, 
Mert ha a szennyesek közt szétnézek, 
Azt látom, hogy szürke a világ.

Refr.

Schwartz ur.
A Jaulus-kabaréban énekli:

Rerényi Nusika.

Van egy vén udvarlovam,
Folyton utánam rohan,
S hévvel ostromolja szivemet. 
Schwartz az ő becses neve,
Egy afféle vén teve,
S éppen én reám vetett szemet.
Rég megmondtam már neki,
Öregem, adieu, coki!
Szerelmünkből semmi sem leszen; 
De nem tágít az ős barom, 
Bárhogyan is nógatom,
Mig dühbe nem gurit engemet. 

Refrain:
Hallja maga Schwartz,
Menjen, hátra arc !
Maga piti, vén tata,
Nékem ilyen pepita.
Maga vén legény,
Ilyen vérszegény,
És még tőlem puszit kér, 
Menjen turóér!

Schwartz a minap becsoszog,
Térdre roskad és zokog,
Ejtve krokodiius könnyeket:
— Ha nem ad egy kis puszit, 
Szegény, árva szivem itt 
Haladéktalanul megreped.
Tegye meg az ístenér’
Ne küldjön el turóér’
Hanem boldogítson engemet;
De nekem nem imponál, 
Akármennyit kornyikál.
Mindig ez marad a felelet:

Refr.
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A következő
újdonságok

érkeztek

Kerpel Izsó
80,000 kötetes

liGlcMfinwtMo:
Tábori Kornél : Bűnös nők. Lövik : 

Vándormadár. Fodor S.: Nepoleon Nagy Irma : 
A szerelem színháza. Farkas Imre: Tűnő 
évek. Blasco I. : Május virága. Oszlányi: 
Életünk és nemünk. Maritinnus : A nagy há­
ború. Pemberton: Vezércsillag. Szalay: Ru- 
binek hazájából. Károlyi gr.: Amerikai utam. 
Vincze F. : Ahmed Rászim. Lux Terka : A ma- 
carda. Lerrain : Helie a szobapincér, Schaffer 
K. dr.: A hipnotizmus. Pásztor M.: Cifra 
nyomorúság. Gárdonyi G. : Falusi verebek. 
Adi: Vér és Arany. Vér: Pasztelek. Szoma- 
házy: Báró siklósi Loew. Alexander: Művészet. 
Heinrich : Egyetemes irodalomtörténet. Barzini: 
Pekingtől Párisig automobilon. Fényes: Bálvá­
nyok. Oláh: A meztelen asszony. Keletiek nyu­
gaton. Pemberton: Lafayette és barátja. Her- 
czeg: Szerelmesek.

Németben: Balsac: H. Ein Evastöchterlein. 
Söhnstorff: Reiterbriefe aus Oesterreich. Skow- 
ronek : Die beiden Wildtauben. Seeliger: Auf 
Tod u. Leben. Michelson M. : Im Wagen des 
Bischofs. Georgewitsch Wladan: Golgatha- 
Bon rget : Herz u. Handwerk. Hey sc : Die Gebur 
der Venus, Shaw B.: Die törichte Heirat. 
Orczy barenesse: Die Leuchter des Kaisers. 
Lindau P. : Der Held des Tages. Tinayre 
Marcelle: Du Rebellin. Stratz R.: Die ar­
men Reichen. Du zwölfte Stunde, Schlicht : 
Offiziere. Twain Mark: Reisebilder. Busse: 
Die Hoermanns. Henning: Aus dem Tagebuch 
eines Einsamen.
Kölcsöndij : havonként I korona 
20 fillér vagy kötetenként fizetve 

8 fillér.
Vidéki bérlők Is a legfigyelmesebb kiszolgá­

lásban részesülnek.

is meglepő szép újdonságok érkeztek. Zeneköl- 
csöntári dij havi 1 k. 40 f. vagy füzetenként 14 f.

A zenemü-kölcsöntárban
Legújabbak: Jacobi: Jánoska. Szoh- 

ner: Huszonnégy szál fehér rózsa. Szirmay: tán. 
cos huszárok. Zerkovitz : Holdvilág nóta. Chorin: 
Adél, Stojanovich: Csókkirály, Zerkovitz: Hastánc, 
Gross Diaboló, Nyáron, Ziehrei: Liebeswalzer, Hét 
idelberg : Márta, Urinő-e vagy? Mi kell a fér 
faknak ? Zerkovitz: Barcarolla, Csibikém, Kun­
kel : Nagysád, akar tőlem kisbabát ? Oriháy:- 
Dicsértessék, Ha te engem, haén téged . . .. 
Nincsen olyan barna leány, Huber: Magyar hő­
sök, Fali : Szerencse malac, Rubens: A tó>l- 
landi leány, Xaven : A csavargó, Strauss 0." 
A részeg leány, Haupt: Weibi, Weibi, Hetényi: 
Montignoso, Lehár : Pikantéria, Baka - Baitz I.: 
Roccoco, Rózsa és pillangó, Patzeller: La- 
belle bergére.

Egyes könyvek és egész könyv­
tárak vétele, könyvtárak kiegé­

szítése és berendezése.

Kerpel Izsó
könyv-, zenemű- és papirkereskedése

Aradon, Andrássy-tér 20. sz.
(Fischer-palota.)

Telefon 385. Telefon: 385
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:z= Boros Bénl-tér, közvetlen a Vármegyei gazdasági egyesület mellett. — ■■
Ajánlja nagy raktárát mindennemű fetékárukban, bel-, és külföldi

fénymázakban, ecsetekben stb: stb.

MOBLES & HOARE angol hlntófénymázak főraktára.
Saját gyártmány : „Napfény“ ezüstszínű kálykatisztitószer, „Rózsa“ 

cipőcréme, „Rózsa“ i'émtisztitópaszta, „Rózsa“ kályhapaszta, mindenféle
börfényesitö mázak és conserválószerek u. m. vaselin, börzsir, nyeregszappan 
patazsir stb.

Olcsó árak, szolid és pontos kiszolgálás, Tpg
Szives pártfogást kér tisztelettel

BRAUN N. A.

Henyos5zonyl Kelen$yé6,
estélyi és alkalmi cipők

elegáns utcai cipők urak, hölgyek és 
gyermekek részére nagy választékban

és minden kivitelben-
Valódi orosz bagaria csizmák mérték szerint készíttetnek, - A hírneves „KOBRÁK,, 
= cipők egyedüli elárusitása, - Külön olcsó áru osztály.- - - - - - -

Lányi Marcell
„Kobrák“ cipő-raktárában «

Aradon, Atasél IPéter-utca 1. sz.

KOSZÉNPorosz
és

Magyar
KOKSZ (PIRSZÉS) 

blombázoti zsákokban,

Mikii BÜKK-FÁSZÉM, APRÍTOTT ZÜZIFti
házhoz szállítva legolcsóbban kapható

ALTMANIi EDÉ-nél
Wesselényi- és Kiss Ernö-utca sarkán. 

TELEFOH 46. 670 TELEFON 46.

HELYI ÉS MEGYEI TELEFON 387.

BRAUN N. A. ARAD.
▲
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▼
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Kitűnő hatású szerek molyok 
kiirtására.

AMIZIA
Egy boríték 20 fillér.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Moly tabletta
I csomag 10 fillér.

♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦

Kapható

Rozsnyay Mátyás
gyogysko. so. «»a..,

Arad, Szabadság-iér,
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Megérkeztek o nyári dient 
újdonságok!

Brunner Béla
nrl divat- és különlegességek 
----- ------ üzlete------------

Arad, Szabadság-tér 20. sz.
(Forray-a. sarok, gróf Nádasdy-paloia.)

Ajánlja dúsan felszerelt árurak­
tárát, hol a legszebb és legdiva­
tosabb
kalapok, ingek, gallé­
rok, kézelők, nyakken­
dők, keztyüNt, zsebken­
dők, harisnyák, séta­
botok és esőernyők, stb'
Nagy választék féríisport-sapkákban 
kalapokban, és gyermek-sapkákban.
Nagy választék fa-, VáSZOll- éS
bőr-utazó- bőröndökben.

Divat újdonság
francia és angol illatszer-

különlegességekben.
Hamerli I. pécsi keztyti-gyár

főraktára I
Nagy választék szalma 
és panama kalapokan.
Olcsó árak. Pontos kiszolgálás.

Vidéki megrendelések azonnal e 
készíttetnek. 621

Olcsó tüzelés.
Kitűnő minőségű, magas hőfokn, ttiztartó

Pirszénnel és 
Kőszénnel

ELBFOtS

9

lä/onßt
LÉCSZESZ-nRSZEN-

JÜgVÁCSKÖSZÉK
bOkkiasz-en

dkg/otömöségbeiB

iCőszéntüzelés
takaréktüzbelyeken és kályhákban rendkívül hő- 
tartó es jelentékenyen olcsóbb, mint a tűzifa.

Becses megrendeléseit kérjük 624

Kneffel Károly és Fia
vas és széniizlete

#RAD. Andrássy-tér 14. szám.

Oruosl InboratorJum nrjielygzés.

Dr. Auszterweil és Kallós
speciális orvosi laboratóriuma

és cukorbetegek tolerantiájá- 
uak meghatározása intézetét

Simay-féle gőzfürdőbe
Petőfi-utca 7b) szám,

helyezte át.
Telefon 168 Telefon 168.

Speciálisan foglalkoznak vizelet köpet 
gyomortartalom, dajkatej, vér stb. vizs­
galattal, különösen Vérbetegségek kimu­

tatásával

GmliH

(Szabadság-tér 12. sz.)
óriási választékban

kapha tők.
Az árak rendkívül olcsóak.

5 forinttól 50 forinttig.

Meghívás.
Az Aradmegyei Takarékpénztár
t. részvényeseit a folyó évi junius hó 27-én délelőtt 9 és fél órakor az

intézet helyiségében tartandó

rendkívüli közgyűlésre
ezennel tisztelettel meghívjuk.

Tárgysorozats
1. „A csekkről" szóló 1908. évi LVIII. t.-c. folytán szükségessé vált alapszabálymódositások, nevezetesen a társasági 

alapszabályok 1. §-nak, a 9. §. h. pontjának, továbbá 32. és 33. §§-nak az idézett törvénynek megfelelő módosítása.
2. Az alapszabályok 4. 6. 8. §§-nak, a 9. §. g.) pontjának, továbbá 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 19. 20. 23. 28. 

36. 76. 84. 107. 145. és 149. §§-nak módosítása.
3. Az igazgatóság felhatalmaztatása a cégbíróság által netán kívánt módosításoknak saját hatáskörében történendő esz­

közlése és ezeknek bejelentése iránt.
A t. részvényeseket, kik a közgyűlésen résztvenni óhajtanak, felkérjük, hogy részvényeiket f. évi junius hó 26-áig dél­

után 5 óráig az intézet főpénztáránál Aradon, vagy fiókpénztárainál Battonyán és Eleken elismervény ellenében letéteményezni 
szíveskedjenek,

Aradon, 1909. évi junius hó 11-én. 1582

Az Aradmegyei Takarékpénztár igazgatósága.
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Olcsó
bevásárlási

forrás
Deák Ferenc-utca 2. 
Sebesy-féle házban.
Versenyen kiviili 

olcsó árak.

Női ruha kelmék. 
— Színes és fehér 
ruha vásznak. — 
Jól mosható cret- 
tonok. — Vászon, 
chiffon és damaszt- 
áruk. — Szőnyeg,

és ágy- 
teritők.........

flETF
1. klr. »aBaíalaaxottborszivattyúk

és hozzávaló legjobb minőség« gummicsS- 
vek legolcsóbb gyári árakos. ,

A szivattyú-hengerből a bor utolsó cseppig 
folyik, a szőlőmagvak, héíSk és egyéb tisztái- 
lanságok azonnal továbbittatnak, 62átta! 8 Síi*
fattvó nem romlik és a bort nem ronthatja A 
gépezet jó működéséért 3 évi jótállás (ingyen 
javítás.)

i Tűzi fecskendők
golyó szelepekkel. Községeknek legalkalmasabb 
mert homokot és sáros viz használatánál sem 
tagadjak meg s szolgálatot. A gép jó működé­
iért 3 évi jótállás (ingyen javítás.) Hozzávaló 
országos egységes csavarok és a legjobb minőségű 
belül (gummirozott kendercsövek a legolcsóbb 
bakon. ^Kutak

hozzávaló

(süliekkel,
olcsóbbak és job­
bak mint bármely 
bel- vagy külföldi 

gyárban.

Honig Ottó
6. kir. szab. tüzi-fecskendö és szivattyú-készít#
Xrad, Rákóczy-utca 27. szára. 

Permetezi iatitásek elíeeaátaisak.

Naponta többször 
frissen pörkölt kávé

fiiszer- és illatszer KAROS 
SZAGÁTÓL mentesen = 

Csakis az

Atlantika
kávé- és tea behozatalnál

kapható.

1909. VI/21.

látható a kirakatban.

divatüzlete

Aradon, Deák Ferenc-u, 2,

Megnyílt
Ill$8SZ L
lés Fin

könytilierejketlő
Andrássá -téri
főüzlete

Szabó fllbert-höz (volt 
Mer Sándor helyisük.)

Fiók-üzlet s

Weitzer J.-utca.

Arad, Andrássy tér 20., Fischer Eliz-palota 
Városi és megyei telefon. 609

Nyomatott Zlinszky István és Társa könyvnyom dójában" Aradon.


